

Government Gazette Staatskoerant

REPUBLIC OF SOUTH AFRICA
REPUBLIEK VAN SUID-AFRIKA

Regulation Gazette

No. 9604

Regulasiekoerant

Vol. 556

Pretoria, 14 October 2011
Oktober

No. 34680

CONTENTS**INHOUD**

No.	Page No.	Gazette No.	No.	Bladsy No.	Koerant No.
GOVERNMENT NOTICE			GOEWERMENSKENNISGEWING		
Transport, Department of			Vervoer, Departement van		
<i>Government Notice</i>			<i>Goewermentskennisgewing</i>		
R. 865	Civil Aviation Regulations, 2011: Correction notice	2	34680	R. 865	Burgerlike Lugvaartregulasies, 2011: Verbeteringskennisgewing
				2	34680

**GOVERNMENT NOTICE
GOEWERMENSKENNISGEWING**

**DEPARTMENT OF TRANSPORT
DEPARTEMENT VAN VERVOER**

No. R. 865**14 October 2011****CORRECTION NOTICE – CIVIL AVIATION REGULATIONS, 2011**

Be pleased to take notice that the fee for the annual currency of the Commercial Pilot Licence as appears in regulation 187.01.10 (h)(vi) of Part 187 of the Civil Aviation Regulations, 2011, has been erroneously reflected as R320-00 in Government Notice R.126, as published in Government Gazette No.34028 dated 16 February 2011, and in fact should read R370-00.

No. R. 865**14 Oktober 2011****VERBETERINGS KENNISGEWING –BURGERLIKE LUGVAARTREGULASIES, 2011**

Geliewe kennis te neem dat die fooi vir die jaarlikse loopyd van die Handelsvlieënierslisensie soos dit verskyn in regulasie 187.01.10 (h)(vi) van die Burgerlike Lugvaartregulasies, 2011, verkeerdelik as R320-00 aangedui word in Goewermentskennisgewing R.126, soos gepubliseer in Staatskoerant No. 34028 gedateer 16 Februarie 2011, en inderdaad R370-00 moet lees.